
БІЛІ СТРАЙКИ ТА МАСОВІ БОЇ ПРОТИ смьонний ЇДЯД "'Д Д""™- ВЕЛИКА ПРОТИРАДЯНСЬКА ЗМОВА 
ФАШИЗМУ В ІТАЛІЇ 2#. ЗА ПРОВОДОМ ФРАНЦІЇ

Сеизаційні викриття депутата німецького парламенту Абеля.

ЧіГостра господарча криза та ; ською міліцією та -жандарме-! 
фашистська політика виголо- ] ріею, яка поранила багатьох 
джування робітників і грабу- із них. 
вання селянства створюють ч 
Італії надзвичайно напружен - безробітних, який виивляеть-

& І' Орган молодо - німецького 
ордену “Дер Юнґдейче” вмі
щує знаменну своєю відверті-

запровалитя в Румунії диктатуру пев
ної імтнрвдвнськоі орієнтації”.

За одержаними з . Лондону 
відомостями, пише Абель, 

Зауервайн (близький до 
Бріяна журналіст) сповістив 
французькому генеральному 
штабові, шо німецькі впливо-

I
JВодночас дуже шириться рух <

д І/, спо передову статтю депутата 
рай хета гу Абеля про намаган
ня Франції втягнути Німеччи
ну до антнрадянського фронту.

Абель каже, іцо Франція 
вважає за неминуче утворення jв' особи, які хоч і не посіла- 
австрійсько - німецької митної jк,ть офіційних постів, запропо- 

\ спілки і тому намагається ви кували йому подавати 
і торгувати будь-яку компенса- НУ інформацію з радянського 
цію від Німеччини. За остан- 

'німи повідомленнями з ГІари-

становииіе та зміну в співвії ся в великих масових висту- 
ношенні сил на користь пре. пах. Про великі демонстрації 
лєтаріятові. Італія стає ареном безробітних сповіщають із Ґе- 
клясовнх боїв широких мас нуї, Мессіни, Туріна, з Тоскан- 
протн фашистського режиму ської провінції, Ліворно та ін- 
пригнічення й голоду. Фати і-| ших міст і районів. У Туріні 

вже,
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ІІОСТІЙ-безперечно, не безробітні організовано відмо-МОВІ

вдасться опанувати станови вилися вносити комірне і чи-, 
ще. Декілька наведених далі нить завзятий опір виселенню, 
прикладів показують, що ма У Ліворно сотні портових ро
си повстають проти фашист- бітників двічі демонстрували 
ського режиму, хоч перелічу разом із безробітними коло ! 
но аж ніяк не всі факти, , бо будинку міського голови та 
здебільшого такі явища ао фашистських “профспілок”.

питання. Вбни підкреслили 
можливість обеднаннн чисден- 

жу. там ладні погодитися н і них антцрадянських організа- 
митну спілку між Німеччиною У центральну спілку під 
н Австрією з умовою, що Ні- Французьким проводом, 
меччина візьме активну участь Наприкінці Абель пише:

Дедалі частішають сутички І в організованому Францією “Лишеетьса сказати, що, коли це
між робітництвом І фашист НА НЕДАВНЬОМУ ПРОЦЕСІ МЕНШОВИЦЬКИХ ЗМОВНИКІВ В МОСКВІ ВИКРИТО, ЩО#НЕ Фронті проУи СРСР. ЗнйіТ.Г7є нГпШоотя"

Відомо, що в ЛінгаПьоеа СЬкою владою У Саи-Джован ТІЛЬКИ РОСІЙСЬКІ МЕНШОВИКИ БРАЛИ ГРОШІ й ПРАЦЮВАЛИ ПІД ДИРЕКТИЙАМИ Даті Абеть пише- куми™ нжшої боротьби проти бїль-
(Сіцілія) селяни збройно ви „j Вальдарно (Тоскана) забити ПАРИЗЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ, АЛЕ ЩО РОЛЮ ПОСЕРЕДНИКА МІЖ НИМИ й иговизму французькому проводові ми
ступили проти влади, спали.м директори металюргійного за ІМПЕРІАЛІСТИЧНИМ ШТАБОМ ВІДОГРАВАЛИ ПРОВІДНИКИ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ. КОЛИ “Уже проп,го" кількох ,ижнів Па" * «юно. «* нас інформуйсь
управу, де був комітет фа- вод\ фашиста та запекло, о)ВСЕ ЦЕ ВИКРИТО, ТО ПРЕСА II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ — ОРГАНИ НІМЕЦЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬ- т*~'ТГфи,нц>іький «"*«'"•-
шистської організації, та зі- визискувача. У Скандіяно обу KOI, БЕЛЬГІЙСЬКОЇ, АВСТРІЙСЬКОЇ й РОСІЙСЬКОЇ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ В ОДИН ГО- рєговорм, які нібито відбий.™ “рєГюти^Ійп^тіїГмТ^ручГ 
били фашистського комісари рена людність напала на на ЛОС НА КОМАНДУ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ІНТЕРВЕНТІВ ПІДНАЛИ СКАЖЕНУ ТРАВЛЮ між Німеччиною і Радянським Сою- тим шляхом через Німеччину вій
та кількох салдатів фашист чальника фашистської мі.ііц і, ПРОТИ РАДАНСЬКОГО СОЮЗУ. НА ПОВИЩІМ ОБРАЗКУ ВІДОМИЙ РАДАНСЬКИИ КАРИ- «>" "P» відновлені» берлінського ськову підмогу для Польщі проти 
ської міліції.

стаютьси таємницею фашист
ської цензури.

КАТУРИСТ ДЕНІ ЗМАЛЮВАВ, АК ПРОВІДНИКИ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ДРУЖНО СПІВАЮТЬ **ог,,в"',>- 'Ч®6 перешкодити цьому,;Радянського Союзу, - 
про бойові демонстрації тися ч. Ду.гарольо ;,абито салдата фа ПІСНЮ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИХ ІНТЕРВЕНТІВ, АКІ ПРИГОТОВЛДЮТЬ НАПАД НА РАД. СОЮЗ, фрвниузи пР°“х«ть дипльомдтичну - Ми рішуче чинитимемо опі 
безробітних у Туріні. де Д- шистської міліції. У багатьох МІЖНАРОДНІЙ РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ПРОЛЕТАРІАТ ЗАТКНЕ ЩЕ ПЕЛЬКУ ЦИМ „ ^б^скТдТумти^рС^ькнй Їм*» "У *'ито •*“-

СОЦІАЛ - ДЕМОКРАТИЧНИМ СОЛОВЕЙКАМ. і Союз і скувати політичне й військ,.не нвм непиіно без .1-
кільце навколо СРСР.

У Румунії робитьса спробу розпу
стити парламент і утворити військо
ву диктатуру. В цій справі румун
ський посол Тнтулеску провадив пе
реговори в Лондоні й Парижі У Лон
доні до Тнтулеску постівилися стри
мано, бо в бачили у французькій фі
нансовій спілці над Румунією небез
пеку для англійських торговельних 
інтересів. Водночас Титуяеску дістав 
У Парижі доручення від французько
го уряду — в можливо короткий час

Відомо також побила та поранила його. ми заявляємо:

монстраити пройшли вулиця- місцевостях відбулися демон- 
ми міста, нападали на вози і страції тисяч селян і зчииилк- 
хлібом, вигукуючи:

яких умов повернуть Севрський край, 
хай Польща у власних інтересах по
верне нам коридор, хай переглянуть 
статут, що стосується Гданську, хей 
виправлять 
Шлсзьку, хай негайно усунуть пара
графи Версальського й Сен-Жермен- 
ського договорів, що забороняють 
приєднання Австрії до Німеччини, хай 
повернуть захоплені кольонії І від
новлять повний суверенітет Німеччи
ни а питанні про озброєння. Тоці, 
але не раніше, ми зможемо почати 
обговорювати й інші питання".

ся сутички з поліцією. В Буд- 
“Хліба та праці, або то- рк> безробітні наймити органі

зували бойові демонстрації, в 
Останніми місяцями в Італії Істрії забито салдата фаіписг- 

ста.нкя чимало нових револю- ської міліції та російського 
ційних подій. Відбулося багато]білогвардійця, що служив у 
страйків, дарма, що страйку- фашистів за цілика. У Чімбер- 
вати за фашистськими законе- го селянок зо 100 тероризували 
ми якнайсуворіше заборонено, фашистського комісара й при- 
I le Давно страйкували робітнн- мусили його втекти. У Бусна- 
ки корабелень у Трієсті. Вони го (під Міланом) селяни під 
влаштували так званий “білий час виборів до кооперації вла- 
страйк", тобто саботували ви- штували демонстрацію проти

ЗМЕНШЕННЯ РАДЯНСЬКИХ 
ЗАКУПІВЕЛЬ У СПОЛУЧЕ

НИХ ДЕРЖАВАХ.
Протест буржуазної преси про
ти політики вашингтонського 

уряду.

ув’язнення разом на 200 рокіт.
У цій атмосфері якнайзавз:і- 

тішої клясової боротьби, 1Ц0 

шириться по цілій країні з під- 
ночі на південь, компартія 
Італії та масові революційні 
організації є той авангард, що 
веде перед у великому русі 
мас і керує- ним. Тим то бо
ротьба проти комуністів є для 
фашизму найпекучіше питання.

Саме в теперішній період за
гострення клясової боротьби 
фашистський уряд мусить при
знатися, що він не може зрек
тися надзвичайних заходів, 
яких він уживає з 1926 року. 
Запроваджений на""5 років над- 

- звичайний закон та надзви
чайний суд оголошено тепер 

ЯН постійними інституціями. 
шй І Фашизм включає тепер над

звичайні закони, за якими ма
ють карати смертю та макси
мальним ув’язненнням за полі
тичні злочини, до нового кар
ного кодексу, шо набирає 
чннности в липні. Крім того, 
березнева сесія “великої фа
шистської раАЯ* ? оголосила 
надзвичайний трибунал за го
ловну судову установу і по
стійний державний суд з над
звичайно широкими правами.

Італійський фашизм, отже, 
визнає, що його влада не мо
же існувати без надзвичайно
го трибуналу. Але ці політичні 
заходи є також признання то
го, що революційна боротьба 
мас за повалення фашизму 
невпинно точиться і шириться 
дедалі більше.

кордон Горішньоголову Муссоліні!...”

Амторг сповіщає, що заку
півлі Радянського Союзу я* 
Сполучених Державах за пер
шу чверть 1931 р. зменшили- ь 
більше, як на 40 відсотків про
ти відповідного періоду мину
лого року. 1

Газети вділяють велику ува
гу останнім радянським замов
ленням, розміщуваним в євро
пейських країнах. Газети ви-І 

-словлюють побоювання, що во
рожа позиція, яку посідає уряд 
до Радянського Союзу, змушує 
СРСР розміщувати великі за
мовлення не в Сполучених Дер
жавах, а н Німеччині, Італії й ■ 
Англії.

В той час, як деякі газети, 
що перебувають під впливом 
верств, зв'язаних з лісовою, 
вугільною і марганцевою про
мисловістю Сполучених Дер
жав, продовжують антирадям- 
ську кампанію, більшість газет 
побоюється, що Сполучені 
Держави втратять важливий 
ринок для своєї промислові - 
сти.
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ЗУБИ КАПІТАЛУ

ЩО КАПІТАЛІСТИЧНА ЦИВІЛІЗАЦІЯ ГОТУЄ 
ТРУДЯЩИМ МАСАМ //
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ВІДОЗВА РОЗВОЩИКІВ ХЛІБА ПЕКАРЕНЬ ПІВ
НІЧНОГО ВІННІПЕГУ ДО СПОЖИВАЧІВ
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à шш. -гДОВАРИІІІІ РОБІТНИКИ! Власники пекарень північного Вінніпегу, 
які е організовані в якесь товариство босів, пробують обнизити нам 
і так вже низьку заробітню плату (продовжити наші годним праці) та 
розбити нашу організацію. Боси пробують це зробити натроюдженням 
українських рознощиків проти єврейських і навпаки, єврейських розво- 
шиків проти українських. Це є старий, випробова ний спосіб визискува
чів: -Діли І пануй". Розвощнкм хліба пекарет, північного Вінніпегу ріп
них народностей мусять поставити обеднаїмА опір проти цеї розколь
ницької тактики босів. Боси пробують фавориту вати тих розаошиків, 
які ше не належать до юнії, щоб таким способом стримати їх від вступ - 
лення до організації.

Якраз тепер боси покарень а північному Вінніпегу напирають на ро
бітників примати знижку заробітної платні j довші години праці Вони 
виконали б свою погрозу обннження заробітної платні якби цьому на 
перешкоді не стояла наша організація, що провадить рішучу боротьбу 
проти будьамої згепкки заробітної платні Боси розуміють, шо єдність, 
солідарність І організаціє робітників стоїть їм на дорозі поводитися з 
пекарями і рознощиками хліба в північному Вінніпегу так, як це їм хо
тілося 6. Тому bow хотіли б розбити організацію. Але ше не всі розео- 
щнки це розуміють, інакше вони всі належали б до нашої організації, 
бо деякі з них ше до неї не належать. Це є власне ті рознощики, яки
ми боси воюють проти нас, організованих розаошиків хліба. Bow е ко
лодою д« створенні стопромеитової організації розаошиків хліба в пів
нічному Вінніпегу.

Ненажерливий капітал гризе крицю—СРСР. Бреше, не вгризе, 
зуби поломить. Не поможуть йому ні соціял-демократ, 

ні фашист, шо примостилися на його потилиці.
Капіталістичний світ віддає половину своїх буджетів на озбро
єння. На повитому образну показано, як американська “циві

лізація” випробовує свої найновіші величезні гармати. НАЙМИТИ НІМЕЧЧИНИ ПІДНЕСЛИ ПРАПОР 
КЛЯСОВОЇ БОРОТЬБИВидавана в Савт Каро.їай 

ні газета “Пост" заявляє, щ> 
“струсева політика уряду Спо
лучених Держав неспроможн і 
запобігти успішному завер
шенню п’ятилітнього лляну, 
разом з тим вона ставить під 
загрозу американський експорт 
до Радянського Союзу".

робництво, не відходячи від фашистського кандидата, un 
варстатів (пасивний опір). У кінчилася сутичками, під час 
Монфальконе робітники кора- яких двох забито та багатьох 
белень зробили те саме. У Mo- поранено, 
дені страйкували робітники Наведені події сталися за 
державної тютюнової фабрики, якісь* 2 3 місяці. Вони про 
протестувавши проти мізерної мовляють за те, іцо фашизм 
оплати праці. У текстільних захитався, що на нього з усіх 
підприємствах у Порденона боків наступають обурені ма
та Торре були страйки проти си. Опинившись у такому 
невпинного звільнювання робіт стані, фашизм вдається до те- 
ників: У Реджіо-Емілія робіт - рору, репресій, масових ареш- 
ники механічних майстерень Vie, підступних убивств, бо без 
демонстрували проти змен- цих заходів ВІН ЗОВСІМ*, не Mil- 
Ill синя зарплатні. У БольонЛ би втриматися. Крім масових 
оголосили страйк німецькі ро- арештів робітників в Емілії, 
бітники тамтешньої взуттєто- Тоскані. Юлійській Венеції та 
воі фабрики, і їх підтримала 
решта робітництва, але заар;- 
штупала та висла-іа фашист
ська влада. Про чималі страй
ки повідомляють і з інших ра
йонів. Недавно в Неаполі за
страйкували проти пограбу
вання зарплатні 3,000 робітни
ків та робітниць бавовняної 
фабрики. Вони захопили під
приємство, зруйнували маши
ни, знищили сировину й витри
мали завзятий біж із фашист-

Генеральний наступ капіталу на 
життєвий рівень пролетарі*ту відбу
вається в супроводі наступу помі
щиків на заробітну платню Й умови 
праці наймитів. Заробітна платня 
наймита, чималу частину якої вида
ють натурою, становить пересічно по 

- всій країні 40 пфенігів на годину. 
Поміщики намагаються зменшити цю 
мізерну зарплатню на 10—10 відсо:-

боротьба за ліквідацію впливу со* 
ціял-де мокра пічної партії на селі.

ЗРАДНИЦТВО ІНДІЙСЬКОЇ 
БУРЖУАЗІЇ.

“Міичестер ГардІен*1 сповіщає, що 
об'єднання індійських торі овельнпх 
палат, яке бойкотувало недавно кон
ференцію “круглого столу" В Лон
доні, тепер виділило двох представ
ників на другу сесію конференції шо 
має відбутися в травні.

На другу сесію має як відомо, по
їхати також Ґаиді. шо остаточно капі
тулював перед бригійським імперіа
лізмом.

МІЛІТАРИЗАЦІЯ РУМУН- 
СЬКИ* ЗАЛІЗНИЦЬ. •

За відомостями з Букареш- 
ту, недавно призначений на 
диктатора транспорту генерал 
Понеску спішно мілітаризує 
за^Йниці, особливо в Басара- 
бії та в північних районах, су- 
межних із СРСР.

В Ясах на різні залізничі по
сади призначено 40 офіцерів.

Наймити відповіли страйками, щи 
проходять під революційним керів
ництвом. Но деяких маєтках у Се
редній Німеччині страйки закінчили
ся успішно. Сьогодні в 1‘данськомх 
сподіваються на початок загального 
страйку наймитів. Рух наймитів у 
момент боротьби революційного мі
ського пролетарки у з фашизмом на
буває особливого значіння, коли взя
ти нд увагу, шо в усій Німеччині є 
три мільйони наймитів.

Утворено революційні профспілки 
сільсько-і осподарськмх робітників у 
Ґданську, в Східній Ирусії, в Ьраиден- 
буігзі, в Середній Німеччині. Рев о 
лкщійні профспілки готуються зав
дати НЬОГО літа В КЛАСОВИХ боях рі
шучого вдару соціил-фаїттсгкій 
спілці. А що в сільських місцевостях 

У Дюблянах (Югославія) власники реформістська спілка сільсько-госпо- 
рудні, де працює 2,000 шахтарів, ого- дарських робітників своїм складом 
лоскли дьокавт (закриття підлриєм- майже збігається з місцевою соціял- 
ства та звільнення робітників).

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! Деякі з вас належать до 
•сі ви розумієте значіння юнії; всі ви розу- 

мають з органзжції. І. тому, що ви це
трейд-юній, а деякі ні; 
çêere ті корнети, які робт 
знаєте, ми, організовані розвощнкм хліба, відзиваємося до вас зробити 
це: коли ви берете свій хліб від розвозити, запитайте його, чи він на
лежить до юнії розвощиків хліба і попросіть йогр показати свою юнМ- 
н> картку. Коли він не може 
йому, щоби він
будете його покупцем. Ваших кілька переконуючих слШ, товаришу ро
бітнику, зробить 
рух робітничої класи.

КАПІТАЛІСТИ ПРОТЕСТУЮТЬ.по інших краях, фашизм зію- 
ву застосовує методу карних 
експедицій (Буснаго) і вбивств, 
як от у Кастелдето-Тічіно, де 
начальник фашистської міліції 
забив безробітного залізнич
ника. У Сіцілії фашистська 
влада, нібито борючис^із **мі- 
фією** (бандитизмом), зааре- 
итиала й суворо засудила 
сотні седян-антмфашистів. В 
Агрідженго фашистський суд 
7 березня засудив 27 селян ю

тисі перед вами карткою, то скажіть
Представники кількох держав під

несли перед литовським урядом про
тест проти несподіваного збільшення 
довізмого мити на A3 товари. І^а де
які товари мито збільшено втроє.

М організації аєаику ящклугу І зміцнить загальний

МІЖНАРОДНУ ХРОНІКА.

У Японії спущені на волу новий 
корабель-авіааосець "Рів мкпото 
7,600 той

я аа
іядусгрв.

A nue, шя є певні ШО робітне» Обміне ту прийдуть па ді
ПАЦИФІСТИ КРУТЯТЬ СВОЮ 

КАТЕРИНКУ.
Пашфістн 26 країн збирають підпи

се під декларацією про “світове роз
зброєнні ", шо П вони мають подати 
до конференції а справі роззброєння 
а лютому 1932 року. У декларації 
нема ніяких конкретних пропозицій...

П
а їхній боротьбі за крашу заробітну платню, кращі 

і за скасуванні капіталістичного визиску!

Льокаяь Рознощиків Хліба Пекарем, в Північному Вінніпегу .
Ьгдустріяльна КУн» Робітників Споживних Товарів, 

ФСгіяЬчжерс Юннті Ліг ее К гнала. демократичною організацією, то це с
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР, ЗО КВІТНЯ 1*31. Сторона 3.

1Г- гг

Сотки фабрик і заводів позамикано в капіталістичних країнах в 1931
МІЛЬЙОНИ СІЛЬСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ ЗРУЙНОВАНО ЧЕРЕЗ ЗНЕЦІНЕННЯ СІЛЬСЬКО ГОСПОДАРСЬКИХ ПРОДУКТІВ І ЧЕРЕЗ СТРАШНИЙ ВИЗИСК ПРАЦІ РІЛЬНИКА

40 МІЛЬЙОНІВ БЕЗРОБІТНИХ В КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ! — ФАШИСТСЬКИЙ ТЕРОР, ЗНИЖКА ЗАРОБІТНЬОІ ПЛАТНІ, ВИ ГОЛО ДЖУВАННЯ РОБІТНИЦТВА И БІДНЯЦЬКОГО СЕЛЯНСТВА, БЕЗ НІ
ЯКОГО ВИГЛЯДУ НА КРАЩЕ ПІД КАПІТАЛІСТИЧНИМ ЛАДОМ! — ВІЙНА ПРОТИ КАПІТАЛІСТІВ В КИТАЮ! — БУНТИ ТА РЕВОЛЮЦІЇ В КОЛЬОНІЯХ! — ПАЦИФІКАЦІЯ” НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ! — КОНТРРЕВО
ЛЮЦІЙНО-ЗМОВНИЦЬКА РОБОТА ПРОВІДНИКІВ II. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ! — ГОТУВАННЯ ІМПЕРІАЛІСТІВ ДО НОВОЇ ВІПНИ И ДО НАПАДУ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ! — НАРОСТАННЯ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ У 
ВСІХ КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ! — ЄДНАННЯ ТРУДЯЩИХ ДО БОРОТЬБИ ЗА ВИЗВІЛ З КАПІТАЛІСТИЧНОГО ВИЗИСКУ И ДО ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ!
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